



सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-2

“सोनिया की चूत की सील तो मैंने तोड़ दी पर अब मेरा दोस्त सोनिया को चोदने की जिद करने लगा। आखिर सोनिया मेरे दोस्त से अकेली चुदने को तैयार हो गई। ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Friday, June 17th, 2016

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-2](#)

सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-2

अब तक आपने पढ़ा..

सोनिया से दोस्ती बढ़ा कर मैं उसे अपने दोस्त के घर ले गया और उसकी चूत की तोड़ दी।

अब आगे..

कुछ ही देर में सोनिया का पानी छूट गया.. जिससे चुदाई से 'फच.. फच..' की आवाज़ें आने लगीं।

कुछ ही देर बाद उसने अपने पैरों को मेरी कमर पर रख कर जकड़ लिया और नीचे से कमर हिलाते हुए चुदना चालू कर दिया। मैंने अपनी स्पीड बढ़ा दी और अब मेरा भी माल निकलने ही वाला था।

पहले मैंने सोचा कि माल बाहर निकालूँ क्योंकि मैंने कन्डोम नहीं लगाया था.. लेकिन उसने मेरी कमर को अपनी टांगों से बाँध कर रखा हुआ था.. जिससे मैं बाहर निकल नहीं पा रहा था।

मैंने सोनिया को बोला- सोनिया छोड़ो मुझे.. मेरा निकालने वाला है.. नहीं तो मेरा पानी तुम्हारी चूत में ही छूट जाएगा और फिर दिक्कत भी हो सकती है।

यह सुनते ही उसने मुझे छोड़ दिया और मैंने अपना पानी उसकी चूत के ऊपर निकाल दिया और उसके ऊपर ही लेट गया।

हम दोनों एक-दूसरे से चिपक कर लेटे रहे.. वो बहुत खुश थी.. उसके चेहरे पर एक अजीब सी चमक आ गई थी।

कुछ देर बाद जब मैं उठा.. तो मैंने देखा चादर पर खून की बूँदें गिरी हुई थीं।

वो तो यह देख कर घबरा गई.. मैंने समझाया कि यह तो पहली बार हर लड़की के साथ होता है.. घबराने की कोई जरूरत नहीं है।

फिर उसने अपनी चूत साफ की और मैंने अपना लण्ड साफ़ किया, हम दोनों ने कपड़े पहने।

मैंने उसको थोड़ी देर और रुकने को बोला.. तो सोनिया बोली- नहीं.. अभी देर हो रही है.. देखो स्कूल छूटने का भी टाइम हो गया है।

फिर हम दोनों वहाँ से अपने-अपने घर चले गए।

ऐसे ही फिर मैं और सोनिया स्कूल बंद करके मदन के घर जाकर चुदाई करते.. कभी 8-10 दिन के बाद.. तो कभी 10-15 दिन के बाद.. जैसे ही मदन के पास टाइम होता.. वो मेरे को बोल देता कि आज घर खाली है.. तो मैं सोनिया को ले कर मदन घर आ जाता और पूरे स्कूल टाइम तक सोनिया की चुदाई करता।

अब तो सोनिया की चूत पूरी तरह चुद-चुद कर खुल गई थी। सोनिया की चुदाई करने के बाद मदन और मैं जब भी मिलते.. तो मैं मदन को मेरी और सोनिया की चुदाई की पूरी दास्तान बताता। फिर ऐसे ही मेरी और सोनिया की 5-6 महीने तक चुदाई चलती रही।

फिर एक दिन मैं और मदन एक साथ बातें कर रहे थे.. तो मदन सोनिया की बात करने लगा।

मदन ने मुझसे कहा- यार मेरे को भी सोनिया की चूत चाहिए.. तू सोनिया से मेरे लिए भी बात कर ना.. कि वो मुझ से भी चुदे।

मैंने उसे आश्वस्त किया।

उसने कहा- सोनिया और हम दोनों मिल कर ग्रुप सेक्स करेंगे.. जैसे ट्रिपल एक्स वीडियो में देखते हैं।

मैं बोला- मदन मैं पूरी कोशिश करता हूँ.. अगर सोनिया ने 'हाँ' कर दी.. तो हम ग्रुप सेक्स जरूर करेंगे।

फिर अगले दिन मैं और सोनिया मदन के घर ही ट्रिपल एक्स वीडियो देख कर ही चुदाई कर रहे थे.. तो मैंने सोनिया से बात की- क्यों न सोनिया हम ग्रुप सेक्स करें.. तो फिर और मज़ा आएगा.. तुम्हें दो लण्ड चुदने के लिए मिलेंगे।

सोनिया बोली- नहीं.. तुम्हें मुझे चोदना हो तो चोदो.. नहीं तो तुम भी मत चोदो.. मुझे ग्रुप सेक्स नहीं करना। तुम मेरी चूत में दो लण्ड एक साथ डलवा कर तो फाड़ ही दोगे।

फिर मैंने सोनिया से और कोई बात नहीं की। उसके बाद मैं जब भी सोनिया की चुदाई करता.. हमेशा ट्रिपल एक्स वीडियो लगा देता.. जिसमें ग्रुप सेक्स चलता था।

कुछ दिन बाद मदन मुझे बार-बार बोलने लगा- यार मुझे भी सोनिया की चूत चाहिए। मैंने उससे कहा- अब तो मैं भी तुझे सोनिया की चूत दिलवा कर ही रहूँगा।

मैंने मदन को अपना प्लान बताया कि वो सोनिया की किस तरह चुदाई कर सकता है। फिर एक दिन जब मैं और सोनिया मदन के घर चुदाई करने गए.. तो सोनिया कुछ ज्यादा ही चुदाई की मूड में थी।

उसने जाते ही मुझसे कहा- आज तो पहले एक बार जल्दी से चोद दे.. फिर बाद में लण्ड चुसूँगी.. अभी तो मेरी चूत लण्ड मांग रही है।

तो मैंने भी सोनिया की चुदाई करना चालू कर दी और सोनिया से बोलने लगा- मदन के घर आज ये हमारी आखिरी चुदाई है.. जितना चुदवाना है चुदवा लो।

तो सोनिया मेरी तरफ देख कर बोली- क्यों.. क्या बात है.. ऐसा क्या हो गया.. जो तुम

बोल रहे हो कि ये हमारी आखिरी चुदाई है ?

मैंने सोनिया को बताया- मदन भी तुमको चोदना चाहता है.. पर तुम मदन से चुदना नहीं चाहती हो.. तो अब मदन हमको मिलने के लिए यहाँ नहीं आने देगा ।

तब सोनिया ने कहा- मैं कब बोली कि मैं मदन से नहीं चुदना चाहती हूँ ।

मैंने बोला- तुम बोली थीं न कि ग्रुप सेक्स नहीं करोगी.. तुम दोनों दो लण्ड एक साथ डाल कर मेरी चूत फाड़ दोगे ।

सोनिया बोली- मैंने ग्रुप में करने से मना किया था.. अगर एक-एक करके मेरी चुदाई करो.. तो मेरे को कोई प्रॉब्लम नहीं है.. और ये घर भी चुदाई के लिए सेफ है । जब यह घर मदन का है और वो हमको यहाँ चुदाई करने भी देता है.. तो मदन को तो चूत देनी ही पड़ेगी । ये तो मुझे बहुत पहले से पता था कि मदन चोदने का बोलेगा ही.. और मैंने इसके लिए अपने आपको तैयार भी कर लिया था ।

मैं खुश हो गया कि चलो काम बन गया ।

फिर मैं और सोनिया चुदाई करने लगे ऐसे ही बात करते-करते सोनिया ने कहा- अब उठो.. मुझे तुम्हारा लण्ड चूसना है ।

मैंने लौड़े को बाहर निकाल उसने गप से रसभरा लौड़ा चूसना शुरू कर दिया ।

मैंने पूछा- आज बुला लूँ उसको ?

वो बोली- आज तो नहीं चुदवाऊँगी मदन से.. कल हम फिर से स्कूल नहीं जायेंगे.. तब कल मैं और मदन चुदाई करेंगे । फिर आगे से एक बार तुम और एक बार मदन से चुदवाऊँगी ।

मैंने कहा- चलो ठीक है ।

फिर मैं सोनिया की चूत चूसने लगा और सोनिया मेरा लण्ड चूसती रही । ऐसे ही और हम

दोनों का पानी एक-दूसरे के मुँह में ही निकल गया ।

हम दोनों ने अपने आपको साफ किया और हम मदन के घर से बाहर निकले ।

मदन बाहर ही खड़ा था.. उसने मेरी तरफ देखा.. अभी मैं कुछ बोलता.. तभी सोनिया ही बोल पड़ी- मदन प्लीज़ बुरा मत मानना.. मैं आज तुम्हारे साथ नहीं कर सकती... कल मैं सिर्फ तुम्हारे लिए फिर से आ रही हूँ.. ठीक है कल इसी समय तुम मुझे खुश करने के लिए रेडी रहना ।

मदन ने मुस्कराते हुए कहा- ठीक है मैं कल तुम्हारा इंतजार करूँगा ।

फिर मैं और सोनिया मदन के घर से निकल कर रास्ते में थोड़ी बात करते हुए चलने लगे ।

सोनिया बोली- यार आज तो तुमने मेरी चूत की अच्छी चुदाई की.. काफी दिन निकलने के बाद चुदवाने का मज़ा ही कुछ और होता है ।

फिर हम अपने-अपने घर चले गए ।

शाम के टाइम मुझे मदन मिला.. तो उसने मुझसे कहा- यार कल पक्का सोनिया मुझसे चुदवाने आएगी न ?

तो मैंने उसे देख कर कहा- मदन सोनिया ने कहा है.. तो वो जरूर आएगी.. तू सुबह उसका इंतजार करना ।

सुबह स्कूल टाइम में मुझको सोनिया रास्ते में ही मिल गई ।

वो बोली- प्लीज़ मुझे मदन के घर तक तो छोड़ दो.. मुझे अकेले जाने में अच्छा नहीं लग रहा है ।

मैंने उससे कहा- ठीक है चलो.. पर मैं भी साथ में आऊँ तुमको चोदने के लिए ?

सोनिया बोली- आज नहीं यार.. फिर कभी देखते हैं।

मैं बोला- ठीक है.. पर मैं मदन के घर पर ही रहूँगा।

सोनिया बोली- ठीक है.. बने रहना.. पर आज ये मत बोलना कि मुझको चूत दो.. अगर मदन से चुदने में मज़ा नहीं मिला तो जरूर तुमसे चुद लूँगी।

मैंने भी 'हाँ' बोल दिया.. मैं तो चाहता भी यही था।

फिर मैं और सोनिया मदन के घर पहुँचे.. मदन हमें देख कर खुश हो गया कि सोनिया आज उससे चुदवाने वाली है।

फिर हम दोनों मदन से बात करने लगे। करीब दस मिनट बात करने के बाद मदन और सोनिया कमरे में चले गए और मैं दूसरे कमरे में जाकर टीवी देखने लगा। उसके बाद उस कमरे में अन्दर क्या हुआ.. वो सारी बातें मुझे मदन ने बताईं।

अन्दर जाकर सोनिया बिस्तर पर बैठ गई और बोली- मदन.. जो करना है.. जैसा करना है करो.. मैं तुम्हारा पूरा साथ दूँगी।

यह सुन कर मदन ने अपने कपड़े उतार दिए और वो सोनिया के पास जाकर उससे लिपट गया।

सोनिया की चूत पहले से ही गीली थी यह सोच कर कि आज कोई नया लण्ड उसकी चूत में जाएगा। मदन सोनिया को किस करने लगा और मम्मों को दबाने लगा। इसके बाद मदन सोनिया की चूत को उसके कपड़ों के ऊपर से ही दबा रहा था।

मदन ने सोनिया को बोला- पूरी नंगी हो जाओ।

सोनिया बोली- तुम ही कर दो न..

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मदन ने सोनिया के कपड़े उतारने शुरू किए.. तो आखिरी में पैन्टी निकाल कर वो रुक गया।

सोनिया बोली- तुम भी अपनी अंडरवियर उतार दो।

मदन ने कहा- सोनिया.. तुम अपने हाथों से ही उतार दो न..

तब सोनिया ने मदन की अंडरवियर उतार दी और दोनों नंगे होकर बिस्तर पर लेट गए।
फिर शुरू हो गया चूत की चुदाई का खेल।

मदन सोनिया के मम्मों को चूस रहा था और चूत में ऊँगली भी कर रहा था।

कुछ देर बाद सोनिया मदन का लण्ड चूसने लगी और सोनिया ने जब अपनी चूत मदन के मुँह के आगे की.. तो मदन ने चूत चाटने से मना कर दिया।

बोला- मैं चूत नहीं चूसूँगा..

तो सोनिया को थोड़ा बुरा भी लगा.. पर बोली- कुछ नहीं होता यार..

वो किसी रंडी की तरह मदन का लण्ड चूसती रही और मम्मों को दबवाती रही। ऐसे ही मदन ने सोनिया की चूत रगड़-रगड़ कर और मम्मों को दबा-दबा कर उसे बहुत उत्तेजित कर दिया।

अब सोनिया कहने लगी- मदन अब डाल भी दो..

मदन ने कहा- क्या डालूँ सोनिया..

बोली- अब क्या डालेगा.. तुझे मालूम नहीं..

मदन ने आँख मारते हुए कहा- नाम तो बताओ.. किस में डालूँ और क्या डालूँ ?

सोनिया भी खुल कर बोली- मेरी चूत में अपना लण्ड डाल दो प्लीज़.. अब रुका नहीं जाता।

‘ठीक है..’ बोल कर मदन उसकी चूत पर लण्ड रख कर झटके देने लगा.. पर लण्ड चूत में गया ही नहीं.. क्योंकि मदन का निशाना ठीक नहीं था ।

दोस्तो, यह मदमस्त घटना एकदम सत्य है.. आप सभी को मजा आया हो तो हिलाना छोड़िए और मुझे अभी इमेल कीजिए..

कहानी जारी है ।

ro888ma@gmail.com

Other stories you may be interested in

कर्जदार की बीवी से मिला चुदाई का सुख

दोस्तो, मेरा नाम रवि साहू है और मैं छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर से हूँ. मेरी उम्र 32 साल है. मेरी ऊंचाई 5 फीट 5 इंच गेहुंआ रंग है. मैं अन्तर्वासना से पिछले 2 साल से जुड़ा हूँ और इसमें सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

एक दिन की ड्राईवर बनी और सवारी से चुदी-2

मेरी सेक्सी कहानी के पहले भाग एक दिन की ड्राईवर बनी और सवारी से चुदी-1 में आपने पढ़ा कि मैं अपने पापा की कैब लेकर सवारी लेने निकल पड़ी. एक खूबसूरत नौजवान मुझे मिला सवारी के रूप में. उसे जल्दी [...]

[Full Story >>>](#)

चुम्बन करते ही वीर्यपात हो जाता है

मैं 22 साल का हूँ। मैं तब तक सेक्स नहीं करना चाहता जब तक मेरी शादी ना हो जाये। जब मैं अपनी गर्ल फ्रेंड के साथ एकान्त में होता हूँ तो हम सेक्स नहीं करते, अधिकतर सिर्फ चुम्बन करते हैं। चुम्बन [...]

[Full Story >>>](#)

हॉकी टूर्नामेंट के बहाने चूत गांड चुदवाई

अन्तर्वासना पढ़ने वाले हर पाठक को मेरा प्रणाम. आप सबका बहुत बहुत धन्यवाद, जिन्होंने मेरी टीचर के साथ मेरी पहली चुदाई की कहानी टीचर से सेक्स : सर ने मुझे कली से फूल बनाया को बहुत प्यार दिया. आप सभी के [...]

[Full Story >>>](#)

आंटी की चूत की चुदाई का मजा

दोस्तो, यह घटना मेरे साथ पहली बार हुई थी. मेरी ये पहली कहानी है आशा करता हूँ कि आप सबको पसंद आएगी. मेरा नाम वरुण है. मेरी उम्र अभी बाईस साल है. मैं अभी चेन्नई में रहता हूँ. मेरे घर [...]

[Full Story >>>](#)

